

记者跑专班 时间:7月13日 地点:农房服务管理和风貌提升专班 记者 罗意

要疫苗,更要态度

7月13日一早,已审批在建、未建农房现场核查第四组的组长徐正华赶着去人民医院打完最后一针狂犬疫苗,周边的同事听闻后忍不住打趣道:“组长今天终于可以一解馋瘾了。”确实,近一个月的清淡饮食,可真把徐正华憋坏了。

6月22日下午,徐正华和同事们像往常一样,赶到小南海镇测量在建农房的占地面积。当时,徐正华带队走在前面,不料当他靠近狗窝时,无意中惊扰到了正在照顾幼崽的大黄狗。看到突然出现在视线中的陌生人,大黄狗冲上来直接咬了徐正华一口。顿时,徐正华的腿上出现了一道血痕。

狗主人闻讯赶到,看到眼前这一幕连声道歉:“赶紧去医院看看吧。”“没事,是我没注意到它。”徐正华利索地测量完房屋面积后,立即去了医院打狂犬疫苗。

事实上,在现场核查工作中经常会遇到各种意外,为不耽误农户的建房进度,保障农户的切身利益,徐正华和他的组员们一直奔波在小南海镇、横山镇等地,走街串巷,对200余户需要审核的农房逐一进行实地测量,核对建房资料,并及时与乡镇对接,协助乡镇做好农房管控风貌提升工作。“我们每天要走访20多户。”他透露,在工作过程中,遇到最多的问题就是农户

询问何时能动工。“我们理解农户急切建房的心情,所以一直加班加点。”直至上周二,建房资格审查结果统一反馈至乡镇后,徐正华又开始为新一轮的政策制定忙碌起来。

作为一名身处一线的工作人员,徐正华有着多年与基层百姓打交道的经验,他对农房服务管理和风貌提升工作有着自己的见解,狗咬并不可怕,真正令人害怕的是因为工作不到位,百姓发出的抱怨声。说到这里,他颇为感慨——做基层工作就是要做到“让村里的狗也认识你,见了也不叫了”,这才是应有的工作态度。



7月11日,县残联和普农家电龙游分公司联合开展第五届“爱心助残助困”活动,一批公益厂商为我县29名残疾人捐赠了空调、冰箱、洗衣机和电视机等家电。现场捐赠后,还将部分家电送到行动不便的残疾人家中。

记者 吴森邦
通讯员 陈杨文/摄

助力企业走出国门

本报讯(记者 徐月 通讯员 周樟贤)近日,县科技局大力推动企业参与“一带一路”建设,以国际合作基地等项目建设为载体,鼓励企业走出去拓展海外研发、生产基地。

目前,全县已有华邦新材料、001集团、公任电子等企业在海外设立研发和生产基地,通过新产品投入,带动

当地产业转型升级。华邦新材料、001集团列入省一带一路专项分别获200万元、150万元的资金支持,禾川科技已着手在日本东京建立研发中心,着力加强与国外高端创新资源的嫁接与合作。

同时,该局还积极引导企业通过院士工作站、企业研究院等创新载体

建设,柔性引进高端科技人才。目前全县建成院士工作站5个、企业研究院6家,共柔性引进海内外高端人才100多人;鼓励企业加强与国外高端创新要素的合作,引导企业设立海外研发中心,围绕产业高端化发展需求,从更广空间整合高端人才资源。

衢州有礼·龙游礼赞

老党员的“一把扫帚”

记者 姜贤帅
通讯员 张恒建 祝剑波

近日,塔石镇山底陈村的大礼堂里出现了一个拿着扫帚,默默扫地的身影,关于此人,周围的邻居都认识——97岁的老党员陈瑞新。

陈瑞新1962年入党,至今已有56年党龄,从衢州化工厂退休后回村居住。四年前,陈瑞新主动接下了打扫大礼堂的活。山地陈村的大礼堂占地面积200多平方米,有160多年的历史,过去曾是村里选举议事和举办丧葬白事的地点。2014年,礼堂的部分面积被租用给村民开小卖部,卫生状况不容乐观。没过多久,小卖部关闭,礼堂从此清净了下来,石板上长起了

青苔,墙壁逐渐变得斑驳。

村党支部书记李国华已记不清具体是从哪一天起,陈瑞新拿起扫帚打扫起大礼堂。当初,李国华有点担心老人的身体,但对方坚持清扫,更直接保管了礼堂的钥匙,这一坚持就到了现在。自从有了陈瑞新的“扫帚”,旧旧的礼堂从此变得干净清爽,还有一番古朴的韵味。附近的邻居争先恐后地介绍道,“礼堂柱子上的福字还是过年时陈瑞新自己花钱贴的。”还有时常到陈瑞新家串门的乡邻透露,“他家可干净了”。

确实,通往陈瑞新家的狭窄小道上,不见垃圾,只有小花小草。“这也是老陈打扫的,他还包了屋后邻居的小道呢。”走进陈瑞新的家门,首先映入眼帘的是摆放整齐的木柴,旁边放着

的正是他的家什,一扫帚一簸箕一锄头。厨房里用的是砖块砌成的灶台,上面用了稍新的瓷砖,可见修补的痕迹,脸盆水桶大小摆成一排,显然是整理过的……一行人拜访后,难以想象这是一位独居老人的家。陈瑞新笑呵呵地坐在桌前,虽听不太清大家说什么,却热情招呼众人坐下。

“现在年纪大,老人不怎么扛得动锄头了。”如今,李国华会时不时来老陈家坐坐,关心老人的身体状况。“他凭着一把扫帚,几年如一日地爱护着村礼堂,让我们很感动。”李国华介绍,村里目前在积极谋划把礼堂重新用起来,将其改建成老年活动室,如此一来,就会有更多人走进这把“扫帚”带来的洁净礼堂。

“老爸向前冲”走进大街

本报讯(记者 江一帆 通讯员 邓开成)7月14日至15日,“老爸向前冲”主题亲子活动第二期在大街乡展开。

参加活动的十个家庭在为期两天的活动中攀登了方旦村的青山,孩子们在完成各种趣味任务的同时,认识山间植物,学习课外知识;享受平坑水库的绿水,亲自互助配合,生锅架火,体验野外生活。孩子和爸爸们共同经历困难、共同收获喜悦,增进了彼此之间的感情。在活动最后,主办方组织所有亲子参观“贺田模式”展览馆,孩子和家长们一起学习垃圾分类的小知识、小技巧。

共建生育文明 共享美好生活

本报讯(通讯员 丁音)7月11日是第29个世界人口日,县计生协、县卫计局联合县妇幼保健院、和光明铁道控股有限公司开展以“共建生育文明,共享美好生活”为主题的宣传服务进企业活动。活动形式包括政策咨询、健康体检等。

此次联合开展的宣传服务得到企业职工的肯定,活动共发放宣传册428份,避孕药具2000只。

湖镇婺剧公益培训开班

本报讯(记者 王曙静 通讯员 郑霞)“离别了青龙山去往寒江,忆往事不由我羞愧难当……”7月6日,湖镇镇综合文化站舞蹈房热闹非凡,参加该镇春泥计划关爱留守儿童暨暑假婺剧公益培训班的二十多名孩子们正认真跟老师练习唱腔。

湖镇镇文化站站长金忆洲介绍,留守儿童是农村特殊少年儿童群体,需要关爱,该镇从丰富留守儿童的暑假文化艺术生活出发,通过各项培训活动更好地培养、发展留守儿童的个性特长,提高综合素质,培养集体荣誉感,让每个孩子在活动中寻找快乐、培养自信。



“普惠通”贷款“零跑腿”

本报讯(通讯员 王衍超)龙游农商银行为进一步优化小额贷款操作流程,提高办贷效率,更好地服务广大客户群体,增强客户体验度。总行对信贷员的“普惠通”手机进行全面升级。升级后的“普惠通”手机可以帮助信贷员在客户家中向其成功发放信用贷款,实现客户获得贷款“零跑腿”。“普惠通”手机目前可以完整实现信用贷款所需要的全部模块,即客户的信息采集、征信查询、合同生成等,并实时与大信贷平台同步。



关于启用人民路段人行道车辆违停抓拍系统的公告

为进一步改善城区道路交通秩序,提升道路通行能力,营造安全、畅通、有序的道路交通环境,龙游县综合行政执法局将于2018年7月22日起,启用人民路段人行道车辆违法停放智能抓拍系统,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第五十六条之规定对该路段违法停放的机动车辆进行智能抓拍,并按照《中华人民共和国道路交通安全法》第九十条之规定进行处罚,现将安装点位公告如下:

- 1.人民路 皇嘉贵族门口
- 2.人民路 斗斗水果配送中心门口
- 3.人民路 浙江农信龙游农商银行门口
- 4.人民路 waiting等你门口

特此公告!

龙游县综合行政执法局
2018年7月13日

遗失启事

兹有龙游同心家具有限公司遗失合同专用章一枚,声明作废。

2018年7月16日